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Nederlands voor anderstaligen  –  Stand van zaken

In het kader van permanente vorming, a f d e l i n g
Vo l w a s s e n e n o n d e r w i j s, is er het BIS-p r o j e c t , B e g e-
leid Individueel Studeren. Hierin wordt onder
meer aandacht besteed aan Nederlands voor an-
derstaligen.

Naar aanleiding van een schriftelijke vraag van een
jaar geleden heeft de minister gesteld dat er vijf
mentoren actief bezig waren met het begeleiden
van anderstalige cursisten voor het verwerven van
de basisstructuren van het Nederlands (vraag nr.
137 van 16 juni 2000 ; Bulletin van Vragen en A n t -
w o o rden nr. 3 van 17 november 2000, b l z . 429 e. v. –
red.).

1. Kan de minister een overzicht geven van de hui-
dige situatie ?

Hoeveel cursisten zijn thans ingeschreven in dit
project ?

2. Hoeveel mentoren zijn momenteel ingescha-
keld met betrekking tot het begeleiden van an-
derstaligen ?

3. Op welke wijze wordt Nederlands voor anders-
taligen nu gepromoot ?

Welke middelen worden ingeschakeld vanuit
het departement Onderwijs ?

Op welke wijze gebeurt de samenwerking met
andere departementen vanuit hun bevoegd-
heidsdomein ?

Antwoord

1. De cursus "Nederlands voor anderstaligen"
wordt in drie ondersteuningstalen (Fr a n s, E n-
gels en Duits) aangeboden. Respectievelijk zijn
er 616, 701 en 24 cursisten ingeschreven in dit
p r o j e c t . De cursus met de ondersteuningstaal
Duits werd maar recentelijk opgenomen in het
aanbod.

2. Momenteel zijn er zes mentoren actief in het
begeleiden van anderstalige cursisten in het ver-
werven van de basisstructuren van het Neder-
lands.

3. De brochure "Nederlands voor anderstaligen"
wordt verspreid via integratiecentra, a m b a s s a-
d e s, c o n s u l a t e n , centra voor basiseducatie, g e-
meentebesturen in V l a a n d e r e n , de V l a a m s e
schepenen in Brussel, de raadsleden van de
Vlaamse Gemeenschapscommissie, B r u s s e l s e
m i g r a n t e n o r g a n i s a t i e s, buitenlandse culturele
instituten en internationale verenigingen en via
het boek "Spraakmaker", uitgegeven door de
Vlaamse Gemeenschap  –  cel Coördinatie
Brussel.

De cursus "Nederlands voor anderstaligen"
wordt ook gepromoot via onze website en op
beurzen.

Er werd een beroep gedaan op de leden van de
Vlaamse regering om vanuit hun bevoegdheids-
domein suggesties te doen voor de verspreiding
van deze brochure.


